
Régional de Nouakchott
CPMP-RN

PROCES-VERBAL D' OUVERTURE DES OFFRES

N" O6-CPMP-RN-2025

Autorité contractante : Région de Nouakchott

: Avis d'appel à Manifestaüon d'lntérêt n'02/CpMplRNlZOZs

Objet : Recrutement d'un Bureau pour te suivi et le contrôte des Projets
d'aménagement des Mares de Taazour et Tarhil à Nouakchott - Mauritanie.

Source de financement : Etat et Région de Nouakchott

Séance dLr I | 03 2025



L'AN DBUX MILLE VINGT CINQ, le Onze Mars 2025 à Douze heure trente minutes GMT, la
Conrmission de Passatiorr des Marchés Publics de la Région de Nouakchott (CPMP-RN) sous la
présidence de M. Mohamed Fouad Barrada, PRMP de la Région de Nouakchott a procédé à I'ouvefture
des offres reçues darrs le cadre de I'Avis d'appelà Manifestation d'lrrtérêt n'02ICPMP/RN/2025 relatif
au marché dont les caractéristiques solrt les suivantes :

Désignation du marché : Recrutement d'un Bureau pour le suivi et le contrôle des Projets
d'aménagement des Mares de Taazour et Tarhil à Nouakchott - Mauritanie

Prestations objet du marché': Avis d'appel à Manifestation d'lntérêt n" 02/CPMP/RN/2025 relatif au

Recrutement d'un Bureau pour le suivi et le contrôle des Projets d'aménagement des Mares de

Taazour et Tarhil à Nouakchott - Mauritanie.

Mode de passation :SFQC

- . Date de la première publication: le 24/02/2025.

- Dote de lo dernière publicotion : le 25/02/2025 (HORIZONS N"899i)

- Dateetheure limites fixées pour la remise des plis:1e11-03-2025à12h:00mnGMT.

Cette séance s'est déroulée en présence des soumissionneires.

Après avoir vérifié qLre des plis reçus correspondent à ceux inscrits au registre spécial, la
commissiott a procédé à leur ouverture conformément aux dispositions de 1'AAMl. Les constats suivants
ont été faits :

- Nombre de dossiers acquis par les candidats : _Sans Objet

- Nonrbre total de plis re e dépôt des offres , t/u*F"t?-rz (,( q)

-1)

- Nombre de plis retirés
ceux-ci t.t'ont pas été ouverts et seront renvoyés aux soumissionnaires concenrés.

- Nombre de plis substitués : ; les nouveaux plis ont été ouverts et ceux qui sont
parvenus auparavant n'ont pas été ouverts et seront renvoyés aux soumissionnaires concernés.

Nombre des propositions modifiées le contenu de l'enveloppe marquée «
modification » a été marqué comlne outé aux documents de la proposition initiale.

Nombre de plis reçus après l'heure limite de dépôt des propositions est de ceux-ci n'ont
pas été ouverts et seront renvoyés aux soumissionnaires concenrés.

La Commission a donc procédé à l'ouverture de propositions et elle a lu à haute
voix les informations consignées dans le tableaLr qui suit
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Observations sur le processus ou sur le contenu de certaines offres :

Observatiorr d'un mernbre ou d'urr repr'ésentant d'un soumissionnaire :



Liste de présence

1- Membres CPMP-RN
Fonctiou/[nstitutionNonr ct Pr'érronr

nl-*d N\Àull&r, Sibi

I"^Vr<f/?^Lf*ÿ

Norl ct Prénonr Sounrissionrtaire Téléphone Emergenrent

CIJ Ç*- L*"ù et tvêt /c"d: ' 5c3oÿ{Y9

f1o " ,o Nt c- ÿl RFRr"^-,Uoê7lcffi llaqLr ,tl-r -f c
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FaitetclosàNouakchott b' )t - t' < - Lotf,
PR-CPMP.RN
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